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 Kolozsvár/Temesvár, 2017. szeptember 22. - Temesváron pénteken elkezdődött a magyar
napok rendezvénysorozata, amelynek keretében hagyományőrző, néptáncos,
könnyűzenei, gasztronómiai, irodalmi, képzőművészeti, színházi és gyermekprogramokat
is kínálnak a látogatóknak.
       A péntek délutáni megnyitón Szilágyi Péter, a Miniszterelnökség nemzetpolitikáért felelős
helyettes államtitkára a különböző népek békés temesvári együttélésének tulajdonította, hogy a
Bánság fővárosa mindig egy lépéssel mások előtt járhatott a történelem folyamán. Mint
felidézte: itt volt Európában először elektromos árammal táplált közvilágítás, itt épült meg az
Osztrák-Magyar Monarchia első városi kórháza, itt indult el Magyarország első villamosa, és itt
vette kezdetét 1989-ben az a forradalom, amely végül elsöpörte a romániai kommunista
diktatúrát.
 Szilágyi Péter kiemelte: kulturális sokszínűsége segítette a várost hozzá ahhoz, hogy 2021-ben
Európa kulturális fővárosa lehet. A helyettes államtitkár úgy vélte, a magyar napokon a bánsági
magyarság azt mutathatja be, amit a térség egyedi képéhez hozzáadott. A rendezvénysorozat
azt jelzi, hogy Temesváron működő magyar közösség van, melynek tagjai képesek a közös
cselekvése - hangsúlyozta a helyettes államtitkár.
 Tamás Péter, Magyarország tiszteletbeli temesvári főkonzulja, a rendezvény főszervezője az
MTI-nek kiemelte: három napig ismét magyar szó tölti meg a város főterét. 
 Utalt arra, hogy a városon múlt vasárnap végigsöprő, két ember halálát és tetemes károkat
okozó vihar megnehezítette a rendezők dolgát. A belvárosban még csütörtök este sem
működött a közvilágítás. Minden nehézség ellenére azonban büszkeséggel tölti el, hogy
másodjára is sikerült megszervezni a magyar napokat, és sikerült bővíteni a programkínálatot -
mondta Tamás Péter.
 A közönséget köszöntő Nicolae Robu, Temesvár polgármestere  hangsúlyozta: számít a város
magyarságára, s a magyarok is számíthatnak rá.
 A Temesvári Magyar Napokon vasárnapig színes programokkal várják az érdeklődőket. A
város főterén felállított nagyszínpadon koncertet ad a Kaláka együttes, az Edda és Zorán. A
Budapesti Operettszínház Swingoperett című összeállításával vendégszerepel Temesváron, a
budapesti Élőkép Színház pedig két produkcióját is elhozza a magyar napokra. A közönség
találkozhat Nyilasi Tiborral, a 70-es, 80-as évek egyik legsikeresebb magyar labdarúgójával.
Lesznek családi és gyermekprogramok, néptáncbemutató és táncház, de több könyvbemutató,
kiállítás, történelmi séta, valamint török kori hagyományőrzők viselet- és fegyverbemutatója is
szerepel a programban.
 A 2011-es népszámlálás adatai szerint Temes megyében 5,43 százalék, Temesváron pedig
5,12 százalékos a magyarság aránya.
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